Cvicny didakticky test na pfijimaci zkougky na S3

Test byl sestaveny tak, aby se podobal didaktickému testu pro pfijimaci zkousky na stfedni $koly. Celkové maximalni
bodové hodnoceni je 50 bod(i. Na vyFeseni , ostrych” didaktickych testd je dany ¢asovy limit 70 minut (v loriském roce byl
navyseny na 85 minut). Pi fedeni dloh nejsou povolené ¥4dné pomucky kromé psacich a rysovacich potfeb. Odpovédi
»0strych” didaktickych test( se zapisuji do zaznamového archu.
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3.1 Vypoctéte soucet viech prvocisel mengich nei 10.
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3.2, Vypoctéte rozdil nejmensiho dvojciferného prvotisla nejvétsiho jednociferného prvoéisla.
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4. Urcete, kdy maji dané vyrazy smysl, a zjednoduste je. max.’ ﬁ'ﬁbdy
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6. Jana vybrala od spoluZakd na divadelni pfedstaveni 850 K&. Po vybrani této castky zjistila, e ma pouze dvacetikoruny

a padesatikoruny. max. 4 body
6.1. Vypocitéte, kolik méla Jana dvacetikorun, jestlize minci dohromady bylo 29.
6.2. Vypoctéte, jakou hodnotu mély padesatikoruny, jestlife minci dohromady bylo 29.
6.3. Vypottéte, kolik by méla Jana dvacetikorun, kdyby méla pouze pét padesatikorun. R
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7. Vroviné jsou dané body 4, B, Y. max.5 bodu
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7.1. Na polopfimce BY najdéte bod C tak, aby trojuhelnik ABC byl pravouhly s pfeponou AB, trojuahelnik narysujte.
Zapiste postup konstrukce a uvedte poéet feseni.
7.2, Sestrojte tézisté trojuhelniku ABC.

8. Tajnd podzemni chpﬂba VE(}BUC;’ z hradu sezacina bortit. Pro jeji opravu bude potieba vybgdova‘t piIl’F_s obdélnikovou
podstavou o rozmérech 90 cm a 60 cm, ktefy.bude sahat do vy3ky 2,5 m.Zednik ho chce postavit z cihel.

Kolik jich bude muset do podzemi nanosit, kdy? je na 1 m? zdiva potieba 280 kusii cihel? max. 2 body
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9. Boxovaci pytel ve tvaru vélce md vy$ku 119 cm a promeér ﬁcm. Pytel je potahnuty syntetickou kdZi a vypInény textilni
stfizi. Za  dosazujte —2?—2 max. 4 body
9.1. Kolik cm? syntetické kiize bylo pouZito na potah, kdyz 10 % tvoF{ odpad?

9.2. Kolika cm® textilni stfize byl pytel napinény?
9.3. O kolik cm® méné textilni st¥ize by bylo potfeba na vypinéni mensiho boxovaciho pytle s vyikou 77 cm a

rimérem 28 cm?
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10. V roving lei pfimka p. Bod A je vrchol rovnoramenného lichob&3niku ABCD. Bod P leZi na Uhlopfiéce AC a pgmk;a # &
je osou soumérnosti lichob&iniku ABCD. Bod A ma od praseciku uhlopficek lichob&#niku dvakrat vétdi vzdalenost nes

bod C. ]
Sestrojte zbyvajici vrcholy B, C, D lichobéiniku a lichobéinik narysujte. max. 3 body
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11. Novakovi chovaji slepice, kachny a kréliky. Aktudiné jsou poéty chovanych slepic, kachen a kralikéi v poméru 4 : 3 : 2
(v tomto pofadi). Krdlik(i je 24. Zadna jina zvitata Novakovi nechovaji.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1 - 11.3), zda je pravdivé (A), nebo nikoli (N).

11.1. Novékovi chovaji pravé 108 zvirat.

max. 4 body
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11.2. Novakovi chovaji pravé dvakrat vic slepic ne? kralikg. IX[ D

11.3. Novékovi chovaji prévé o 50 kus( driibeze vic ne? kralika.
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12. 712 ¢tverci o délce strany 2 cm Ize nékolika zplisoby sestavit obdélnik. Napfiklad ze 6 ¢tvercl Ize sestavit obdélnik
pravé dvéma zplsoby, které jsou zobrazené na obrazku.

i

Jaky je nejmensi moZny obvod obdélniku sestaveného z téchto 12 étverch?
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13. Zadany valec a trojboky hranol maji stejny objem.
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14. Trojahelniku ABC je opsand kruznice k se stiedem S. Bod S le#l na useéce AB. Plati: |[AC| = 6 cm, |BC| = 8 cm.
Pfimka CD je se&nou kruznice k a je kolma na Usetku AB. OL'a_"* .
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15. Pfifadte ke kaZdé Uloze (15.1 - 15.3) odpovidajici vysledek (A — F).
15.1. Brankar chytil 95 % strel, které by $ly na branku. Zbylé tfi stiely, které &ly na branku, nechytil.
Kolik stiel $lo celkem na branku?

15.2. Ve sportovnim klubu je 40 % Zen, z nichZ 12 hraje tenis. Téchto 12 ¥en tvofi 20 % viech 3en v klubu. 5

Kolik muzi je v tomto klubu?

15.3. Zahradnik zasadil 60 kefik( rajcat. Na ¢asti z nich rostla ¢ervena a na zbytku pak #luta rajcata. Poté co
prodal 6 kefikl Zlutych a/4 kefiki cervenych rajéat, tvofily kefiky Cervenych rajéat 85 % viech zbylych F

kefik( rajcat.
Kolik kefik ¢ervenych rajéat zahradnik zasadil?
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16. Robot, ktery se pohybuje po obrazovce monitoru, umi vykonat pouze tfi pfikazy:
M krok vpied o délce 1 cm -> otoéeni 0 90° doprava € otoceni 0 90° doleva

MiZe se zastavit pouze v bodé, ve kterém méni smér pohybu.
Robot se pohybuje z bodu O podle sekvenci uvedenych v tabulce.

Schematicky Slovné

1. sekvence ™ > 1\ -> /Is krok,

otofeni o 90° doprava, krok,
otoceni o 90° doprava, krok

2. sekvence &« M & MM & ™M otoceni 0 90° doleva, krok, krok,

otoéeni 0 90° doleva, krok, krok,
otoceni 0 90° doleva, krok, krok

3. sekvence > ™M 1\ > 1\1~1~ - tp /[sr]\ otogeni o 90° doprava, krok, krok, krok,

otoceni o 90° doprava, krok, krok, krok,
otoeni 0 90° doprava, krok, krok, krok

4.sekvence | & PP &« MMM € MM

Pohyb robota pokraduje analogicky.

V soustavé soufadnic je zobrazend lomena &ara slofend z 12 Useéek, které znazorfiuji trasu tohoto robota po ukonceni

4. sekvence pohybu. ( -—— -;,--)-ﬁ-ﬂr J@ max. 4 body
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16.1. Robot se po ukonceni 6. sekvence pohybu zastavil v bodé B. Vypoététe v ecm pfimou vzdalenost boda 0, B.
16.2. Robot se po ukongeni 8. sekvence pohybu zastavil v bodé C. Vypoététe, kolik krokii celkem robot usel z bodu
0 do bodu C. ,
‘;,ﬁaf’aj’_.')')l.omené Cara, kterd se sklada z 25 useéek, znazorfiuje trasu z bodu O do bodu D. Vypoctéte v cm délku této

\frasy.
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